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La peste 1800 m: În partea superioară a zăpezii întâlnim un strat consistent de zăpadă proaspătă, depusă 
în ultimele zile în grosimi de 20-40 cm peste un strat mai vechi, incomplet stabilizat, iar în următoarele zile 
se vor semnala ninsori care vor crește local stratul cu 10-20 cm și izolat mai mult. Vântul puternic din 
ultimele zile a depus zăpada ușoară în zonele adăpostite în depozite consistente, iar în special în 
apropierea crestelor s-au format numeroase plăci de vânt. În profunzime se întâlnește un strat de cristale tip 
cupă, cu care straturile de zăpadă de deasupra au aderență scăzută și peste care pot aluneca cu ușurință. 
Deasupra solului regăsim un strat întărit. Astfel, în partea superioară a zăpezii vom întâlni un strat cu 
rezistență scăzută și cu aderență slabă la stratul inferior, ce va depăși pe alocuri 40-60 cm și care se va 
umezi ușor și îngreuna pe fondul creșterii de temperatură.
Pe pantele înclinate, va exista riscul declanșării unor avalanșe de dimensiuni medii și mari, care să 
angreneze zăpada recentă sau plăcile de vânt formate în zona crestelor, atât spontan, cât mai ales la 
suprasarcini - risc mare(4). 
Sub 1800 m: stratul de zăpada are dimensiuni importante, local de peste 30-40 cm. Pe fondul creșterii 
temperaturii și temporar al precipitațiilor lichide, se vor semnala curgeri sau avalanșe de dimensiuni medii și 
izolat chiar mari, în special la altitudini de 1500-1800 m - risc însemnat(3). 
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Notă: În funcție de evoluția vremii și a stratului de zăpadă, buletinul nivologic va fi reactualizat. 

La peste 1800 m: Ninsorile recente au adăugat un strat de 25…45 cm de zăpadă proaspătă, crescând astfel 
grosimea stratului superior cu rezistență scăzută și aderență slabă la stratul inferior. Datorită vântului puternic 
din ultimele zile, zăpada proaspătă, ușoară, s-a depus în zonele adăpostite în depozite consistente, iar în 
special în apropierea crestelor s-au format numeroase plăci de vânt, unele de grosimi considerabile. Sub 
acest strat se regăsește un strat de cristale tip cupă, în special pe versanții nordici, cu care stratul superior are 
aderență scăzută și peste care poate aluneca cu ușurință. Deasupra solului este un strat întărit. 
Pe pantele înclinate, va exista riscul declanșării unor avalanșe de dimensiuni medii și mari, care să angreneze 
zăpada recent acumulată sau plăcile de vânt formate în zona crestelor, atât spontan, sub influența creșterii de 
temperatură, cât mai ales la suprasarcini - risc mare(4). 
Sub 1800 m: zăpada are dimensiuni importante, local de peste 25-35 cm. Vor fi posibile unele curgeri sau 
avalanșe de  dimensiuni mici și medii la altitudini de 1500-1800 m - risc însemnat(3). 

CARPAȚII ORIENTALI

MUNŢII ŢARCU-GODEANU; RISC 4 - MARE

La peste 1800 m: Stratul de zăpadă a crescut semnificativ în ultimele zilei, local cu 20…25 cm și izolat 
chiar mai mult. Depozite mai consistente se întâlnesc pe văile adăpostite, unde a fost adusă de vânt. În 
zonele înalte s-au format noi plăci de vânt. Pe pantele înclinate, va exista riscul declanșării unor avalanșe 
de dimensiuni medii și izolat chiar mari, care să angreneze plăcile de vânt formate în zona crestelor și 
stratul recent depus, mai ales la suprasarcini. Creșterea temperaturii va facilita posibilitatea apariției unor 
curgeri spontane, pe pantele mai înclinate. Riscul este  însemnat(3). 
Sub 1800 m: stratul de zăpadă a crescut, local cu peste 10-20 cm. Pe anumite văi se întâlnește zăpadă în 
deozite mai consistente, parțial adusă de vânt din altitudine. Vor fi condiții pentru unele curgeri sau 
avalanșe de dimensiuni mici și izolat medii pe pantele mai înclinate, prin alunecarea zăpezii mai ușoare din 
partea superioară,, riscul fiind amplificat la supraîncărcări - risc moderat(2). 
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Notă: În funcție de evoluția vremii și a stratului de zăpadă, buletinul nivologic va fi reactualizat. 

La peste 1800 m: Se vor semnala ninsori însemnate cantitativ, care vor depune local 20 cm și izolat mai mult. 
Vântul puternic din ultimele zile a determinat în perioada precedentă apariţia unor plăci de vânt mai ales în 
apropierea crestelor, depuse pe unii versanții nordici peste cristale tip cupă, cu care au aderență scăzută și 
peste care pot aluneca cu ușurință, iar în zonele adăpostite sunt formate depozite mai mari. Deasupra solului 
se întâlnește un strat întărit. Pe pantele înclinate, va exista riscul declanșării unor avalanșe de dimensiuni 
medii și izolat chiar mari, care să angreneze zăpada care se va depune sau plăcile de vânt formate în zona 
crestelor, mai ales la suprasarcini. Riscul va fi  însemnat(3). 
Sub 1800 m: stratul de zăpadă a crescut semnificativ și sub 1800 m, în special pe versanții sudici. Sub 
influența temperaturilor ușor pozitive și a precipitațiilor lichide, se vor semnala unele curgeri sau avalanșe de 
dimensiuni mici și medii la altitudini de 1500-1800 m - risc însemnat (3)

MUNȚII PARÂNG-ŞUREANU RISC 3 - ÎNSEMNAT

CARPAȚII OCCIDENTALI RISC 3 - ÎNSEMNAT

Stratul de zăpadă a crescut semnificativ, local cu peste 30-40 cm și va crește în continuare în zonele înalte, 
pe alocuri cu 10…20 cm în apropierea crestelor. Creșterea temperaturii va duce la umezirea stratului și la 
apariția unor curgeri spontane, care să angreneze stratul cu rezistență scăzută de la suprafață. Zăpada 
recent acumulată este depusă peste cruste de gheață sau peste zăpada mai veche, stabilizată spre bază. 
Depozite mai consistente de zăpadă se întâlnesc pe văile adăpostite, unde a fost adusă de vânt. În 
apropierea crestelor întâlnim plăci de vânt. Pe pantele înclinate va exista riscul declanșării unor avalanșe de 
dimensiuni mici și medii, care să angreneze plăcile de vânt formate în zonele înalte, mai ales la 
suprasarcini. Riscul de avalanșă va fi  însemnat (3).
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Notă: În funcție de evoluția vremii și a stratului de zăpadă, buletinul nivologic va fi reactualizat. 

Vremea a fost în general închisă și apropiată de normalul termic al perioadei, cu temperaturi în creștere 
ușoară astăzi. Cerul a fost mai mult noros. Pe arii extinse s-au semnalat ninsori consistente, care au 
cumulat 15-20 l/mp în toate grupele montane și care au depășit local 30-40 l/mp în masivele vestice și 
sud-vestice. Vântul a avut viteze de 50-70 km/h în majoritatea masivelor, temporar la rafală cu 70...90 km/h 
la altitudini mari, viscolind ninsoarea și formând depozite însemnate pe anumite zone și izolat cu rafale ce 
au depășit 100...120 km/h pe crestele masivelor vestice. Temporar s-a semnalat ceață, asociată și cu 
depunere de chiciură pe creste. Stratul de zăpadă a avut creșteri de de 10..25 cm în Carpații Orientali, 
20..30 cm în Carpații Meridionali și de până la 30..40 cm în Carpații Occidentali. 

Stratul de zăpadă în platformele stațiilor meteorologice măsura, în data de 05.01.2026, ora 14:  
Carpații Meridionali: 154 cm la Vârful Omu, 88 cm la Bâlea-Lac, 39 cm la Țarcu, 47 cm la Sinaia, 28 cm la 
Păltiniș, 18 cm la Parâng, 26 cm la Predeal, 38 cm la Fundata, 36 cm la Cuntu și 14 cm la Voineasa
Carpații Orientali: 47 cm la Călimani, 47 cm la Lăcăuți, 47 cm la Bucin, 22 cm la Penteleu, 25 cm la 
Iezer-Rodnei, 23 cm la Ceahlău, 17 cm la Poiana Stampei
Carpații Occidentali: 56 cm la Băișoara, 48 cm la Stâna de Vale, 46 cm la Semenic, 45 cm la Roșia 
Montană, 12 cm la Vlădeasa 1800

Vremea va fi în general închisă, cu temperaturi în creștere față de intervalul precedent, în ușoară scădere în 
07 ianuarie în masivele nord-vestice. Cerul va fi mai mult noros și în întreaga arie montană se vor semnala 
predominant ninsori, temporar ploi sau lapovițe sub 1500 m, iar în cursul zilei de 06 ianuarie trecător și la 
altitudini de 1500-1700 m. Cantitățile de precipitații vor depăși local 20…25 l/mp în Carpații Occidentali, 
nordul celor Orientali și în cei Meridionali și pe alocuri 10-15 l/mp în grupele centrale și nordice ale Carpaților 
Orientali.  Cumulat se pot depăși 30-40 l/mp în masivele vestice și sud-vestice, pe areale restrânse.  Vântul 
va prezenta intensificări temporare de 40-50 km/h în toate masivele și temporar de 50-70 km/h în zonele 
înalte, viscolind trecător ninsoarea în zona crestelor Meridionalilor, cu rafale ce vor atinge 80 km/h pe crestele 
Carpaților Meridionali și de Curbură. Local se va forma ceață. 

Temperaturi prognozate în intervalul 05.01.2026 ora 20 - 07.01.2026 ora 20: 
Peste 1800 m: 
temperaturi minime: în general între  -6…-2 grade
temperaturi maxime: în general între  -3…1 grad

Sub 1800 m: 
temperaturi minime: în general între  -3…0 grade
temperaturi maxime: în general între  -1…4 grade

PROGNOZA VREMII PENTRU INTERVALUL 05.01.2026 ora 20 - 07.01.2026 ora 20

EVOLUȚIA VREMII DIN ULTIMELE 3 zile

mtg. Udo Reckerth
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